
Charváty
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Olomouc GPS souřadnice: 49.518364N, 17.253960E

Nadmořská výška: 215 m n. m. První pís. zmínka: 1234 (790 let) Katastrální výměra: 850 ha

Počet obyvatel: 937 PSČ: 783 75

Adresa URL: www.charvaty.cz

Současnost obce Charváty
Obecní úřad v Charvátech se nachází na levé straně bytové zástavby ve směru od Olomouce naproti
poštovního úřadu. Úřad sídlí v rekonstruované budově bývalé rolnické mlékárny v Charvátech
na č. p. 98. Jde o přibližně 100 let starý objekt s typickou vesnickou architekturou. V jeho sklepních prostorech
byla vybudována pěstitelská pálenice ovocného kvasu. V Drahlově sídlí mateřská škola. Základní
škola pro 1. - 4. ročník je v Charvátech. Budovy obou škol jsou vytápěny ekologicky -  tepelným čerpadlem.
Další vybaveností je obchod v Charvátech a místní části Čertoryje, poštovní úřad, telefonní
ústředna, telefonní síť ve všech částech obce, místní knihovna v Charvátech a Čertoryjích s
veřejným internetem, provozovny podnikatelů - kamenictví, automechanik, autoklempíř, klempířství,
autodoprava, truhlářství, soukromé pohostinství, zednické práce aj. Obvodní a dětský lékař
provozují praxi v Dubu nad Moravou, kde je i lékárna.
Pro kulturní vyžití obyvatel byl vybudován přírodní taneční parket a jeviště v Drahlově. Probíhají zde
např. taneční zábavy pod širým nebem, kácení máje, maškarní bál dětí, bruslení. Sportovní areál
v Drahlově poskytuje zázemí fotbalu, nohejbalu, volejbalu. K aktivnímu odpočinku slouží též travnaté
hřiště s dětským koutkem v Charvátech a dětské hřiště v Drahlově.
Infrastrukturu obce představuje čistírna odpadních vod, společná kanalizace, vodovod, byla posílena
elektrická síť, vyčleněny stavební pozemky pro podnikatele a soukromou výstavbu. Autobusové spojení
zajišťuje linková doprava z Olomouce do Tovačova,  železniční spojení ve směru z Olomouce do
Prostějova stanice Blatec.
Obec Charváty má bohatý spolkový život. Sbor dobrovolných hasičů v Charvátech sídlí v budově
zbrojnice s klubovnou a zajišťuje cvičební činnost v požárním sportu, pohárové soutěže, námětová
cvičení s výjezdem na virtuální požářiště, dálkovou přepravu vody, společenské zábavy, výlety.
Provádí také ukázky hasičské techniky, preventivní kontroly nebytových prostor, rozhlasové relace pro
občany, práci s mládeží a dorostem. Sbor dobrovolných hasičů v Čertoryjích má také budovu zbrojnice
s klubovnou. Další činnou organizací je Český červený kříž, provádějící vlastní odbornou
činnost na téma zdravovědy a ošetřování, dárcovství krve, práce na ochranu životního prostředí a
úpravy veřejné zeleně. Seniorklub Čertoryje se věnuje zájezdové činnosti, exkurzím, osvětě.
Sportovní organizace  FC Drahlov má rovněž v obci bohaté zázemí. Dalšími zájmovými  organizacemi
jsou zde myslivecké sdružení a rybářský spolek.
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